

2025年全国残疾人举重锦标赛收官

“菏泽温度”让他们感受到家的温馨

□牡丹晚报全媒体记者

李艳粉

5月12日,2025年全国残疾人举重锦标赛在定陶区圆满落幕。经过4天的激烈、精彩比赛,单项比赛产生金牌39枚、银牌39枚、铜牌37枚,其中,河北队选手郭玲玲、浙江队选手谭玉娇分别刷新女子45公斤级、73公斤级的全国纪录。这场汇聚全国顶尖残疾人举重健儿的体育盛会,以其高规格的赛事组织和浓郁的菏泽特色,给所有人留下深刻印象。

举重健儿用行动诠释体育精神

比赛现场,气氛热烈非凡。各路选手齐聚一堂,在杠铃的起落间展现着顽强的毅力和超凡的实力。

菏泽运动员怀揣对家乡的热爱与使命,在赛场上奋力拼搏,获得4枚金牌、5枚银牌、5枚铜牌。赛场老将崔哲、崔建金,凭借多年积累的丰富经验和雄厚实力,在比赛中一路过关斩将,各自斩获两枚金牌。那闪耀的金牌,不仅是对她们实力的认可,更是她们多年来坚持不懈、刻苦训练的最好见证。

作为2025年全国残疾人举重锦标赛女子55公斤级决赛中的新面孔,菏泽姑娘李若曦毫不怯场,眼神中透露出超越年龄的坚定与自信。比赛中,她咬紧牙关,拼

尽全力,每一次抓举、挺举都凝聚着汗水与努力。最终,她以单项最佳成绩98公斤、总成绩189公斤的优异表现,成功收获两枚铜牌。这位年轻的姑娘,用她的拼搏与坚持,书写了属于自己的精彩篇章,也让人们看到菏泽举重未来的无限希望。

上海选手刘见在男子107公斤级比赛中表现突出,成功将该级别最佳重量和总成绩冠军收入囊中,还打破了自己的个人最好成绩。首次夺冠,他难掩内心的激动与喜悦。

这场比赛,是力量与毅力的较量,是梦想与拼搏的舞台。每一位运动员都用自己的行动诠释了体育精神的真谛。

菏泽元素无处不在,运动员感受到家的温馨

在2025年全国残疾人举重锦标赛舞台上,菏泽元素无处不在。作为此次大赛的东道主,菏泽以满腔热忱与细致入微的筹备,为赛事的精彩呈现奠定了坚实基础。赛场环境整洁有序,设施摆放规整,每一处细节都彰显着菏泽对赛事的高度重视。工作人员和志愿者热情周到的服务,让每一位参赛运动员感受到家一般的温暖。

目光所及,运动员获得的金银铜牌上,一朵娇艳欲滴的牡丹花傲然绽放。这朵牡丹,不仅是他们拼搏成绩的闪耀勋章,更是菏泽深厚文化底蕴的鲜活名片。运动员将奖牌握在手中,在收获荣誉的同时,也记住了这座城市以牡丹闻名的城市。

运动员手中的鲜花,是精心挑选的菏泽大芍药和定陶区的玫瑰花,这些娇艳的花朵汇聚成芬芳馥郁的

手捧花束。它们不仅为赛场增添了一抹绚丽的色彩,更让外省市运动员在感受比赛激情与热血的同时,领略了菏泽独特的自然之美与人文风情。

定陶区残联政工科主任、2025年全国残疾人举重锦标赛场地保障组负责人朱莹介绍:“在本次比赛中,我们着重突出菏泽元素,从而更好地宣传菏泽。运动员奖牌上的牡丹图案,以及敬献给获奖

运动员的菏泽芍药和定陶玫瑰手捧花,都是我们精心策划的亮点。我们希望借助这次大赛,让更多运动员深入了解菏泽,感受这座城市的魅力,从而爱上菏泽。”

赛后,广东队举重教练员吴茂顺由衷地感叹:“菏泽的服务实在太贴心了,让我真切地感受到这座城市的温度。无论是工作人员还是志愿者,对我们残疾人的关怀无微不至,从比赛筹备到进行,

每一个细节都处理得恰到好处。这几天,在菏泽,我们就像回到家一样,感受到菏泽人的热情与友好。”

从赛事筹备的每一个环节,到比赛进行的每一分每一秒,菏泽对残疾人的关爱与尊重都体现得淋漓尽致。从住宿的贴心安排,到餐饮的精心调配,菏泽用实际行动诠释着对运动员的关怀,让他们在异乡也能感受到家的温馨。

每个环节都精益求精,力求尽善尽美

5月12日下午,2025年全国残疾人举重锦标赛团体赛举行,这是全国首次设置的残疾人举重男女团体混合比赛。经过激烈角逐,河北队凭借出色的团队协作和顽强的拼搏精神,一举夺得举重男女团体混合赛冠军。“首次参加这样的比赛就获得冠军,是团

队共同努力的结果,这份荣誉和自豪感与个人取得金牌时一样强烈。”河北队的郭玲玲说。

本次全国残疾人举重锦标赛是首次在县区举办,定陶区为了成功举办,可谓下足了功夫。他们严格对照赛事标准,从赛事筹备到组织执行,

每一个环节都精益求精,力求做到尽善尽美。

此次锦标赛的高规格令人赞叹。举重国际一级裁判、2025全国残疾人举重锦标赛裁判长郭庆红表示,从各方反馈的信息看,本次在定陶区举办的赛事是一流的,达到了国际水准。比赛

使用的杠铃是IPC国际认证的残奥会比赛杠铃,举重床也是经过IPC残奥会认证的专业设备。在场地设施方面,从比赛的大台、坡道,到运动员的接待、餐饮、住宿、交通等各环节,都按照残奥举重的一流水准精心打造,为运动员发挥出最高水平创造了绝佳条件。

2025年全国残疾人举重锦标赛在定陶区的成功举办,不仅为残疾人运动员提供了一个展示自我、超越自我的舞台,也向全国展示了菏泽这座城市的高规格赛事组织能力和独特的文化魅力。



极具菏泽元素的金牌



荣耀时刻